
LUM 6. razred 6. teden                                  20. 4 - 24. 4. 2020 

Šestošolci, pozdravljeni. 

Ta teden se bomo lotili malo lahkotnejše teme in likovne naloge.  

Današnja tema bo domača obrt. Med domačo obrt štejemo opravila in 

izdelke, ki jih ljudje izdelujejo na svojih domovih ali v domačih delavnicah 

za lastno uporabo ali tudi prodajo. V domačo obrt tako uvrščamo 

lončarstvo, suhorobarstvo, pletarstvo, tkalstvo, steklarstvo, mlinarstvo, 

oljarstvo, čevljarstvo, kovaštvo, čipkarstvo, kovaštvo ipd. Zelo zanimivo je 

tudi medičarstvo, kjer izdelujejo različne okrasne in spominske izdelke iz 

medenega testa. To dejavnost poznamo pod imenom LECTARSTVO.  

Lect je izdelan podobno kot medenjak (vsebuje moko, vodo, med - ne pa 

tudi jajc). Enakomerno zgneteno in razvaljano testo je spečeno v obliki 

različnih vzorcev (srce, podkev, konj...). Nanj se nanese rdeča barva 

(nekoč barvilo iz rdeče pese), in različni okraski, tudi majhna 

ogledala ali napisi. Po slovenskem izročilu se obarva samo sprednja 

stran lecta, zadnja je vidna kot medenjak. 

 

 

                                            Srca so najbolj značilni lectarski izdelki. 

                                         Vir: https://sl.wikipedia.org/wiki/Lect 

 

 

LIKOVNA NALOGA 

Ne ustraši se prehitro. Kuhinja bo tokrat ostala čista.  

Iz kartona izreži nekoliko večje srce. Pomagaš si lahko tako, da narediš 

šablono za srce iz tanjšega papirja. Papir prepogni, nato pa ob pregib 

nariši polovico srca, ko papir odpreš dobiš celotno srce, ki ga prerišeš na 

karton. Srce pobarvaj z rdečo barvo, če pa imaš pri roki kak rdeč papir, pa 

ga lahko prilepiš kar na karton in izrežeš srce. Nato srce okrasi z 

značilnimi okraski (glej sliko ali pa na spleti poišči kako predlogo). Nalogo 

lahko narediš tudi s pomočjo računalnika (program slikar). Srce opremi 

tudi z napisom oz. posvetilom npr. Ostanimo doma, ostanimo skupaj, 

imejmo se radi ali kaj podobnega npr. Rad te imam, Pogrešam te, …  

Želim ti uspešno in zabavno delo, fotografijo izdelka pa pričakujem na moj  

Naslov: jernej dolnicar@os-cerknca.si 

Pa še nekaj neobveznega a poučnega. Predlagam, da si na spletu ogledaš 

film o našem obrtniku. Če boš v iskalnik google vpisal spodnjo povezavo, 

https://www.youtube.com/watch?v=iM502i-je80 , si boš lahko ogledal kratek film o 
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njem in ga spoznal meni pa lahko napišeš kdo je to in katero obrt 

opravlja. Zraven boš našel še predstavitve drugih obrti. 

 

Če imate drugo možnost vas prosim, če mi pošto pošiljate preko e-pošte 

in ne preko e-asistenta, ker imam težave z odgovorom na vašo pošto. 

LIKOVNO NALOGO BOM UPOŠTEVAL ZA IZDELANO, KO PREJMEM 
FOTOGRAFIJE IZDELKOV. 

OBVESTILO ZA UČENCE IN UČENKE, KI ŠE 

VEDNO MISLIJO, DA SO NA POČITNICAH! 

Nekateri učenci mi do sedaj niste poslali fotografije niti enega 

izdelka, pa čeprav jih pričakujem. Upam, da to ni kaka zamera. Če 
je, mi prosim to sporočite, da bom tudi jaz vedel za kaj gre. 

Učitelj Jernej Dolničar 

 

 

 


